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ATA DA 04a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS DE INDAIATUBA - COMPDA

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se de
forma presencial, à partir das quinze horas, a 04' reunião ordinária do COMPDA
– Conselho Municipal de proteção e Defesa dos Animais, marcada para o dia 10
de maio de 2023, conforme convocação feita pela Presidente Sra. Silvania
Almeida. 01 – Abertura e verificação de quórum; Após a verificação do
quórum, a Sra. Silvania Almeida, Presidente deste Conselho, deu início a reunião
ordinária, falando sobre a ação da vacinação, que foi um sucesso e que dessa
vez só tiveram duas denúncias, por conta de cadastro, por um ter e outro não e
acabou sendo vacinado. Fora isso um sucesso: 02 – CRAS e CREAS:
relacionados aos cachorros de moradores de rua, a presidente pediu ajuda para
ir uma vez por semana no CRAS E CREAS para entrevistar os moradores de rua
e ver as condições dos animais que os acompanham. O CREAS e o CRAS,
totaliza 06 (seis) postos de assistência social na cidade, e informou que o
CREAS é todos os dias de manhã, e com isso, temos o objetivo é entrar nos
bairros, e a Sra. Presidente pergunta quem pode ir, todos concordaram e ficou
da mesma passar as datas para ver a dias disponíveis e sim efetuarmos um
cronograma com os Conselheiros para a ação dos bairros; aproveitando o
ensejo, a Sra. Silvania informa que entregou o projeto da UPAR com o novo
cronograma financeiro e plano ação à SEMURB. E relacionados ao novo projeto
da APRAI, está em discussão sobre a solicitação de uma empresa de advocacia,
porém será enviado para análise dos Órgãos competentes. Sra. Silvania passa
a palavra para o Dr. Adriano que começa falando em relação ao nosso projeto e
diz que não vai ser aprovar projeto do COMPDA por que a Secretaria da Cultura
já utilizou desse recurso. E que ficou da SEMURB faze o outro projeto que o
COMPDA terá todo acesso ao projeto dos bonecos, e diz também sobre o APP
pois temos recursos. Leonardo diz que todo mundo tem acesso ao celular, então
fazer uma parte de material impresso e um APP como um jogo para os Tablets
dos alunos da Prefeitura, Camila questiona sobre ter um comercial no APP para
custear o valor total, e Adriano diz que somente por um chamamento público, a
Sra. Silvania ficou responsável em fazer a cotação; 03– Proieto SeIo, Prof.
Sérgio: Sra. Silvania diz que o Prof. Sérgio, mais uma vez entrou com o pedido
do Projeto de Lei nc) 67/2023 e foi vetado pela Câmara Municipal de Indaiatuba,
solicitou a presença do vereador Sr. Sérgio e o mesmo não compareceu, nesse
projeto ele solicita uma Lei do selo empresa onde na Ata de n') 16 do mês de
maio de 2022, foi vetada pelo COMPDA, devido a apresentação de ter algumas
divergências, o projeto não tem um embasamento em causa animal e o
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COMPDA obtém junto ao gabinete um projeto de associação parecida,
solicitando a ingressão das empresas para a continuidade do projeto. O
Conselho nada tem contra a suposta Lei desde que seja revista e compactuada
com o COMPDA de imediato por unanimidade solicitado por este Conselho
enviaremos à Câmara Municipal de Indaiatuba o pedido de veto. Sra. Silvania
fala sobre o processo da nova gestão, se vai ter chapa ou não e se tem, quem
quer se candidatar e de que forma será feita a votação, aguarda sugestões dos
conselheiros. Encerramento – Nada mais havendo a ser tratado. a Sra. Silvania

Almeida informa que a próxima reunião será confirmada e informada à todos, e
deu por encerrada a reunião, agradeceu a atenção e participação de todos.
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LISTA DE PRESENÇA DA 049 REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/05/2023 às 15
HORAS NA CASA DO CONSELHO.

- SILVANIA DO CARMO

- LÍGIA PEREZ

- ROSA MARIA PEREIRA

- jÉSSiCA LOUiSE S. ROCHA

- RODRiGO NEGRÃO PONTARA

- ADRIANO MAYORAL

- CAMiLA REZENDE NUNES

- LEONARDO A. CRUZ

- LEDA MARA RODRIGUES

- GABINETE – TITULAR

- UPAR – TiTULAR

- SECRETARiA DA CULTURA – TITULAR

- CRA – SUPLENTE

- OAB – TITULAR

- CRA – TITULAR

- FOCINHO AMIGO – SUPLENTE

- SECRETARIA DA EDUCAÇÃO – TITULAR

- APRAf – TITULAR

OBS.: SEGUE ANEXO O XEROX DA LISTA ORiGiNAL
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